
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استعمل مسطرة السنتيمرات لإيجاد المسافة بين  

 سم   3المدينتين على الخريطة وتبلغ تقريبا 

 كام  120=  40×3إذن: 

 كلم 120المسافة بين المدينتين=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

×  0.25الذي يمثل طول المربع = الطول الفعلي 

 متر  0.375=1.5

 مربعات  7طول الغرفة = 

 متر  2.625=0.375× 7= 

 مربعات   8عرض الغرفة الفعلي = 

 متر  3=0.375× 8=

 سم 12=0.125÷1.5

عامل مقياس الرسم =  
1

2000
 

لإيجاد المسافة بين   استعمل مسطرة السنتيمرات

 سم   5.5المدينتين على الخريطة وتبلغ تقريبا 

 كام 935=  170×5.5إذن: 

 كلم 935المسافة بين المدينتين=

لإيجاد المسافة بين   استعمل مسطرة السنتيمرات

 سم   2المدينتين على الخريطة وتبلغ تقريبا 

 كام 340=  170×2إذن: 

 كلم 340المسافة بين المدينتين=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

متر =    2مربعات ×   7الطول الفعلي للبركة = 

 متر  14

متر =   2مربعات ×   6العرض الفعلي للبركة = 

 متر   12

 طول النموذج  

 سم  16.7ن =       50ن =  3

 ارتفاع النموذج 

 سم  1.3ن =      4ن =  3

عامل مقياس الرسم=  
1

400
 

عامل مقياس الرسم=  
2

3
 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لإيجاد المسافة بين   استعمل مسطرة السنتيمرات

 سم   3.2المدينتين على الخريطة وتبلغ تقريبا 

 كام 320=  100×3.2إذن: 

 كلم 320المسافة بين المدينتين=

لإيجاد المسافة بين   استعمل مسطرة السنتيمرات

 سم   3.7المدينتين على الخريطة وتبلغ تقريبا 

 كلم 370=  100×3.7إذن: 

 كلم 370المسافة بين المدينتين=

استعمل مسطرة السنتيمرات لإيجاد المسافة بين  

 سم   0.9المدينتين على الخريطة وتبلغ تقريبا 

 كلم 90=  100×0.9إذن: 

 كلم 90المسافة بين المدينتين=

 متر  6=1.5× 4ف = 

 متر  4= 1× 4ف = 

عامل مقياس المخطط=  
1

400
 

 174=2×87ف =  15

 بوصة  11.6ف=

عامل مقياس المخطط=  
1

90
 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 18=0.5×36ف =  1.5

 سم  12ف=

عامل مقياس المخطط=  
1

300
 

على  ملم   1سم على النموذج يكافئ  0.5إذا كان 

الشكل الأصلي فإن النموذج أ أكبر من الشكل  

 الأصلي في الطول 

سم على   4ملم على النموذج يكافئ  1.5إذا كان 

الشكل الأصلي فإن النموذج ب أكبر من الشكل  

 الأصلي في الطول 

ملم    2.5سم على النموذج يكافئ  0.25إذا كان 

على الشكل الأصلي فإن النموذج جـ أكبر من  

 في الطول الشكل الأصلي  

 

 

نستعمل مقياس الرسم الموجود على الخريطة ثم  

نقيس المسافة على الخريطة بين جدة والرياض  

ثم أوجد المسافة الحقيقة بناء على المسافة  

 المعطاة في المقياس 

https://hulul.online/
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 فرد  50العدد الكلي للعائلة 

 ب 7=35×5

 25ب=

 ل 36=45×12

 15ل=

 م 3=21×9

 63م=

=
11

4
×

1

10
   =

11

40
 

=
13
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×

1
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   =

13
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=
175

2
×

1
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   =

175
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   =

7
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=
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×
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